

ОГОЛОШЕННЯ

про початок формування складу конкурсної комісії з розгляду загальнодержавних програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році

Запрошуємо представників центральних органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства та наукових установ, засобів масової інформації, які мають відповідний досвід роботи з ветеранами подавати кандидатури до складу конкурсної комісії з розгляду програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (далі – Порядок проведення конкурсу) (зі змінами), відповідно постанов Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 р. № 156 (зі змінами) та від 24 липня 2019 р. № 680 Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України наказом від 01 жовтня 2019 р. № 64 оголосило про організацію та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році.

Відповідно до Порядку проведення конкурсу передбачено, що організатор конкурсу утворює конкурсну комісію та затверджує її склад.

Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України до 14 листопада 2019 року приймає від центральних органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства та наукових установ, засобів масової інформації пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії з розгляду загальнодержавних програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році в друкованому та електронному вигляді (на електронну скриньку dsiv@ukr.net з позначкою «Конкурсна комісія»).

Пропозиції мають містити наступну інформацію:

- 1) прізвище, ім'я, по батькові (повністю);
- 2) місце роботи, посаду, контактні дані (телефон, електронна скринька);
- 3) досвід діяльності з питань оцінки проєктів їх реалізації та тематики проведення конкурсу;
- 4) найменування організації, яку представляє член конкурсної комісії, із зазначенням коду згідно ЄРДПОУ.

Звертаємо вашу увагу, що згідно Порядку проведення конкурсу не може бути членом комісії особа, що є керівником, членом керівних органів або працівником інституту громадянського суспільства, який подав конкурсну пропозицію для участі в конкурсі.

Також, інформуємо вас, що кандидатура, яка бажає ввійти до складу конкурсної комісії повинна вільно володіти державною мовою.

Відділ співпраці з громадськими об'єднаннями Департаменту вшанування пам'яті та зав'язків з громадськістю Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, м. Київ, провулок Музейний, 12, тел. (044) 281-08-44.